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Програма "Купуй українське": оголошено дату запуску кешбеку за придбання товарів

Запуск програми кешбеку "Купуй українське" заплановано на 1 вересня 2024
року, наразі триває робота над нормативним документом. Програма
передбачає компенсацію частини витрат на товари українських виробників для
стимулювання економіки та підтримки місцевих виробників.

Про це повідомив заступник голови податкового комітету Верховної Ради Ярослав
Железняк. За його словами, наразі триває робота над нормативним документом, і
очікується, що протягом місяця буде представлено фінальну версію.

"Ідею опрацьовують, наразі складають нормативний документ і протягом місяця
вийдуть із ним. Запуск планується з початку 1 вересня", – пояснив Железняк. 

Історія ініціативи

Президент України Володимир Зеленський анонсував державну програму кешбеку
"Купуй українське" ще у лютому 2024 року. Під час заходу "Зроблено в Україні" він
зазначив, що українці зможуть отримувати частину коштів, витрачених на товари
українських виробників. Це має стимулювати покупців обирати саме вітчизняні
продукти та послуги, що сприятиме зростанню економіки та підтримці місцевих
виробників.

Під час "Години запитань до уряду" у Верховній Раді 21 червня перша віцепремʼєр-
міністерка економіки Юлія Свириденко підтвердила, що програма кешбеку наразі
опрацьовується. Вона зазначила, що Міністерство економіки активно працює над
створенням нормативного документа і результати цієї роботи будуть представлені
протягом найближчого місяця. 

Запуск програми кешбеку вже кілька разів відтерміновувався. Спочатку заступник
голови Офісу Президента України Ростислав Шурма повідомляв, що програма
повністю готова і чекає на узгодження з міжнародними партнерами. В ОП
сподівалися, що вона буде представлена до кінця березня, але це не вдалося
реалізувати у встановлені терміни.

Незважаючи на ентузіазм навколо ініціативи, вона зіткнулася з певною
критикою. Низка аналітичних центрів закликала владу відмовитися від ідеї
кешбеку, зазначивши її реалізацію фінансово обтяжливою для бюджету і складною в
адмініструванні. Окрім того, необхідність ретельного контролю та звітності
може створити додаткові труднощі для ефективного впровадження програми.
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Кадрові ротації: Що відомо про
нового керівника Головного
управління Нацполіції у
Хмельницькій області

"Вовчиці" не вибачили: Продюсер
Ігор Кондратюк назвав причину
критики співака Олега Винника в
Україні
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Під час нічної ракетної атаки на
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Бурнос
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Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

У Польщі затримали ексзаступника
міністра внутрішніх справ України
Володимира Бедриківського за
підозрою у шпигунстві, - ЗМІ

Обшуки та затримання: в Івано-
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Світланою Тихановською 

Суд виправдав ексдиректора
Миколаївського авіаремонтного
заводу «НАРП» у справі про
розтрату
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РПЦ звільнили з-під варти

Вперше за 7 років: Зеленський
проводить зустрічі з керівниками
парламентських фракцій та груп

САП скерувала до суду справу
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СБУ затримала міського голову
Кілії В’ячеслава Чернявського під
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«Елітна бронь» для шахраїв: СБУ
викрило фіктивне
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Нацгвардії вистрілив собі в голову
під час служби

Будь-які атаки Росії на
дипломатичні представництва
розглядатимуться як навмисні дії, -
МЗС Польщі

МЗС Китаю закликало до
припинення ескалації та
відновлення діалогу між РФ та
Україною
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
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